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Анотація 

     У кваліфікаційної роботі, проведено аналіз існуючих видів 

обладнання для подрібнення жмиха какао (надалі дробарки какао) 

проаналізовано сучасний стан промисловості та перспективи розвитку машин 

даного призначення. Було зроблено висновки щодо необхідності подальшого 

розвитку і впровадженню цих машин у промисловість. 

       Одні з перших систем управління представляли собою величезні 

енергоємні шафи, з пусковою апаратурою, що дозволяють дистанційно 

керувати обладнанням, без функцій елементарного контролю їх роботи. 

     Сучасна автоматизація на більшості українських кондитерських та 

хлібопекарських підприємствах дозволяє управляти технологічними 

процесами, наприклад за допомогою таких систем як SMART системи. При 

цьому, багато процесів регулюються в режимі, що вимагає досить високої 

кваліфікації обслуговуючого персоналу. Обмін даних про роботу обладнання 

SMART системи, здійснюється логічними контролерами шляхом опитування 

датчиків, вироблення керуючих впливів, контролю режимів роботи 

обладнання з відображенням в системі WEB-інтерфейсу. Система SMART 

має незаперечні переваги в порівнянні з існуючими системами 

централізованого контролю і управління.  

      Система SMART оснащена модулем з регламентом контролю параметрів, 

обладнання згідно з паспортними характеристиками. При цьому, система 

веде архів і контролює, терміни проведення технічного обслуговування.  

     В кваліфікаційної роботі розглянуті питання, пов'язані з модернізацією 

подрібнювача жмиха какао. Викладені питання за станом технологічного 

устаткування на підприємствах, поставлено і реалізовано технічне завдання, 

спрямоване на підвищення ефективності процесу гранулювання. зменшення 

енерговитрат.   

     Основним завданням цієї кваліфікаційної роботи є збільшення 

продуктивності дробарки какао, оскільки це актуально у наш час і має велике 

значення для будь-якого підприємства що виготовляє кондитерську 

продукцію, шляхом  роботи в умовах SMART-технологій. 
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Вступ 

Сучасне кондитерське виробництво є високомеханізованої і автоматизованої 

галуззю харчової промисловості, яка безперервно нарощує свої потужності з 

випуску кондитерських виробів, підвищенню рівня механізації і автоматизації, 

зростання ефективності виробництва. 

У найближчі роки передбачається значне збільшення вироблення 

кондитерських виробів поліпшеної якості, в тому числі різке збільшення випуску 

виробів, що користуються великим попитом у населення: м'яких глазурованих 

цукерок з кремовими корпусами, карамелі з лікерними, помадними, взбивними 

начинками, здобного і затяжного печива, вафель, пастило - мармеладних виробів; 

значно збільшиться випуск загорнутих і розфасованих кондитерських виробів з 

використанням поліпшених пакувальних матеріалів (полімерних плівок, лакованого 

целофану, кольоровий фольги і ін.). 

Відповідно до рішення уряду збільшення вироблення кондитерських виробів 

буде досягнуто як шляхом будівництва нових підприємств, так і шляхом підвищення 

ефективності виробництва, зростання продуктивності праці і використання інших 

резервів. 

Виконуючи вказівки уряду про комплексну механізації, автоматизації галузей 

народного господарства країни і прискоренні темпів технічного прогресу, 

працівники харчової, в тому числі і кондитерської, промисловості за останні роки 

досягли успіхів в удосконаленні технології, механізації окремих процесів і 

створення механізованих потокових ліній з автоматичним контролем і 

регулюванням основних технологічних процесів, 

В результаті робіт, проведених УкрНІІпродмашем, ВНІЕКІпродмашем, 

інститутом Укрпіщепромавтоматіка в творчій співдружності з передовими 

кондитерськими підприємствами, колективами винахідників і заводами 

продовольчого машинобудування, в кондитерській промисловості створені і 

вдосконалені механізовані потокові лінії безперервного виробництва масових сортів 

карамелі, глазурованих / цукерок, шоколадних мас, пастило - мармеладних і 

борошняних кондитерських виробів, нові механізовані агрегати і автомати, 

Однак перед інженерами і техніками кондитерської промисловості варто ще 

багато завдань, які потребують вирішення: / необхідно механізувати і 

автоматизувати ряд технологічних процесів, створювати високопродуктивні машини 

і автомати, механізувати ряд вантажно-розвантажувальних робіт і т. д. Зокрема, слід 

інтенсифікувати процеси приготування кондитерських мас шляхом створення нових 

і модернізації старих рецептурно-змішувальних станцій на лініях виробництва  
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цукрових і борошняних кондитерських виробів; виключити ручну працю при 

укладанні кондитерських виробів в коробки; перейти на повну контейнеризацію при 

транспортуванні готової продукції на ділянці підприємство - магазин. 

Необхідність вирішення цих завдань, а так само складність сучасного 

обладнання вимагають від інженерно-технічних працівників глибоких знань, а від 

учнів - глибокого вивчення технології та обладнання кондитерської промисловості 
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12. ГОСТ 12.1.004-85. ССБТ Пожежна безпека. Загальні вимоги. 

13. ГОСТ 12.1.005-88. ССБТ Вибухобезпечність. Загальні вимоги. 

14. ГОСТ 12.2.007-75 ССБТ Вироби електричні. Загальні вимоги безпеки. 

15. ГОСТ 12.2.003-74 ССБТ Обладнання виробниче. Загальні вимоги. 

16. ГОСТ 12.4.026-76 ССБТ Кольори сигнальні. Знаки безпеки. 

17. Каталог-довідник. – Засоби індивідуального захисту працюючих на 

виробництві. – М Профиздат1988. 

18. ГОСТ 12.1.030-81 ССБТ Електробезпека. Захисне заземлення. 

19.Методичні вказівки до виконання економічної частини дипломних 

проектів з розробки нових засобів праці. Л.І. Тарасюк, Л.С. Назаренко: 

Одеса, 1994 рік. 
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